Die Kurze Box 07

(platziert 05 /12 durch Bergstock431)

Stadt: ? Siehe Clue

Startpunkt: ? Siehe Clue

Empf. Landkarte: keine

Ausristung: Kompass, Stempel, Logbuch

Schwierigkeit: Leicht (sofern du den Startpunkt gefunden hast )

Gelande: Leicht Achtung: Auch bei bestem trockenem Wetter
kann ein Teilstlck leicht Uberflutet sein.

Lange: ca. 5 km Verpflegungsmaglichkeit ist vorhanden.

Info

Ein Familienspaziergang bei dem du eine Letterbox findest.

CLUE

Um den Startpunktes zu finden |I6se die beiden Aufgaben in der Anlage.
Schau dir den Startpunkt in Google Earth an. Ein Parkplatz in einer langen Kurve.

Nimm die Nachkommastelle der unteren Zahl des weiRen Kilometersteins als
Variable A. Gehe nun zunachst bedachtig ohne abzubiegen durch den Wald bis du
eine ehemalige ,Bahnlinie” erreichst. Von dem Schild nimm die Quersumme (QS) der
kleineren Jahreszahl als Variable B. Gehe nach Westen bis zu einem Rettungspunkt
und nimm die QS der rechten Zahl als Variable C.

Weiter Richtung Nordwesten bis du kurz nach einer Gabelung einem Rettungspunkt
erreichst. Nimm die QS der rechten Zahl als D. Gehe weiter bis zu einer Kreuzung.

Deine neue Richtungistca. (B + D) *D = ° . Passierst du eine rechts beginnende
~S-Kurvenkreuzung“ so gehe an der darauf folgenden Kreuzung links zwischen zwei
,Behausungen® hindurch. Du erreichst eine Brucke. Ob die was mit Fu3ball zu tun
hat? Gehe Uber Bricke, Wiese, Brucke, Wiese, Brucke. Kurz nachdem du Beton
unter den FuRen hast nimm den ,Pfad” nach links. Achte auf die ,Katze im Baum®.
Wie viele Barthaare tragt sie= E? Nach der 2. Bricke geht es in Richtung

(A*(C+D+E)= °.

Du bist im Zielgebiet wenn rechts ein Weg abgeht. Bleibe in der Mitte des Weges
stehen.

Von hierpeille E+ (E*B) = ° und gehe E Schritte. WeitermitB+D = Schr.
inD*(A*E+B)= °. Peile52+ A+B+C= ° undgeheca. A+C=  Schr.
Nun stehst du an der Box. Das Versteck muss ich dir sicher nicht beschreiben. ;-)

Achtung vor anderen Wanderern! Stemple ab und verberge die Box wieder so
wie Du sie gefunden hast. Vielen Dank!

Achtung: Im Stempel findest du einen Lésungshinweis fur die Kurze Box Nr. 0 ;-).

Rl'jckweg Zurtick auf den Weg. Gehe diesen weiter und spater nach links.

A= B= C= D= E=




Hinweis: Es ist wohl haufig ein wenig feucht. Das sage ich dir nicht wegen deiner
Schuhe sondern wegen der Begleitung die du evtl. bekommst. ;-)

Aufgabe:

Finde ein verstecktes Bild. Die Zahlen links und oberhalb des dicken Rahmens verraten Dir die
Anzahl der Schwarz auszufiillenden Kastchen. Steht eine 1 fiille ein Kastchen aus. Bei einer
héheren Zahl entsprechend der Zahl mehrere zusammen hangende Kastchen. Zwischen den
einzelnen Blocken muss sich jedoch mindestens ein leeres Kastchen befinden.
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